

## INFORMACION GENERAL

### LA LABOR DESARROLLADA DURANTE 1933 EN EL NEGOCIADO DE POLICIA

El culto y competente oficial mayor del Ayuntamiento de Santander, don Rafael de la Lastra, nos ha facilitado una interesante estadística de los servicios prestados durante 1933, en el Negociado de Policía, anexo al cual se encuentran los de Beneficencia y Abastos.

En el Negociado de Policía fueron despachados en el citado año, 1.020 comunicaciones de entrada y 1.514 de salida, habiéndose, asimismo, extendido 620 oficios, por diferentes servicios, en el cementerio de Cilego.

En el Negociado de Abastos hubo en 1933, 621 entradas y 572 salidas, habiéndose, igualmente, expedido los carnets de reglamento para las vendedoras ambulantes de leche.

También, y en el Negociado de Beneficencia, se confeccionó el pasado año el padrón municipal de pobres, habiéndose extendido 3.649 cartillas a otros tantos vecinos de la ciudad que figuraban en el padrón.

Asimismo, se despacharon en el mencionado Negociado, 97 comunicaciones de entrada y 1.431 de salida, entre los que están incluidos los volantes para servicio médico y otros.

Permisos para la venta en ambulancia fueron extendidos 1.731, habiéndose celebrado semanalmente las reuniones de las Comisiones municipales de Policía, Abastos y Beneficencia.

También tuvieron lugar en este Negociado importantes subastas, entre ellas la de la construcción de una estación de autobuses y la de los puestos vacantes en los mercados municipales.

### DENUNCIA DE VIVIENDAS

Por los agentes de la Guardia municipal

## Ha muerto el hijo del capitán Vayas

En la mañana de hoy han sido conducidos al cementerio los restos mortales del hijo único del capitán del regimiento número 23, don José García Vayas. Acudieron al sepelio gran cantidad de pequeños escolares, compañeros de estudios del malogrado jovenito, en el Instituto de segunda enseñanza, donde cursaba el grado de bachiller, con aprovechamiento y aprobación de sus profesores.

El hogar del pundonoroso capitán García Vayas, con tan triste motivo, se ve envuelto en las negruras de una inmensa pena. Sabe el entrañable amigo que sentimos como nuestra la desgracia que le aflige; pero espíritus fuertes como el sabrán ponerse a tono con los contrariedades que la vida ofrece, y sabrá proporcionarse un lenitivo ante lo irremediable.

Reciba el capitán García Vayas y su distinguida esposa, madre amantísima, la prueba de nuestro dolor sincero.

## Como los maleantes, el señor Gil Robles es de «domicilio desconocido»

En el «Boletín Oficial de la Provincia» figura una requisitoria para que en el Juzgado de Val de San Vicente se presente a declarar el señor Gil Robles por los sucesos habidos allí con motivo de su visita, en vista de QUE EL JUEZ DECANO DE MADRID DESCONOCE EL DOMICILIO del raro ejemplar derechista.

Admitimos más la hipótesis de que el señor Gil Robles vive como los maleantes, sin un domicilio fijo, antes de pasar a creer que el decano del Juez municipal de Madrid ponga su autoridad judicial a las plantas del Hitler hitleriano, aunque visto como va el Gobierno, no tendría nada de extraño dispusiera el líder de la CEDA de los poderes estatutarios.

Recogemos la citación inserta que aludimos para que hagan el favor sus admiradores de subsanar la falta habida, dejando de ser de «desconocido domicilio» como un vulgar ratero. Dice el «Boletín Oficial»:

«En virtud de lo acordado por el señor juez municipal de este término, en acto de juicio verbal de faltas por no haberse cumplimentado, en el exhorto, librado al señor juez municipal decano de los de Madrid, para el cumplimiento del señor Gil Robles, dictado en Cortes, a los efectos de lo dispuesto en los artículos 967 y 970 de la Ley de Enjuiciamiento criminal, con expresión del hecho de autos, en el cual exhorto se hace constar que no se había podido practicar la citación decretada con respecto al denunciado señor Gil Robles por ser desconocido el domicilio del referido señor Gil Robles, se cita a éste por la presente, que se insertará en el «Boletín Oficial» de la provincia y «Gaceta de Madrid», a fin de que comparezca ante este Juzgado o el de su domicilio con objeto de que se le reciba a quer, de este término municipal, sobre las diecinueve horas y treinta minutos del día veintiocho de septiembre de mil novecientos treinta y tres, al pasar por el mismo pueblo el referido señor Gil Robles, ocupando un coche y automóvil, con más ocupantes en el mismo, y otros vehículos semejantes, ocupados por varios individuos desconocidos, que formaban caravana con aquél, y le vitoreaban con vivas a Gil Robles, que fueron contestados por el pueblo con vivas a la República, replicando aquellos: «Si, pero no de mangantes», apeándose de los automóviles y agrediendo con porras de pluma, llamadas bolcheviques, resultando con lesiones dos individuos de los que allí estaban cuando los pasajeros llegaron.

Y para su remisión al señor gobernador civil de la provincia, el objeto indicado en ella, expide la presente en Val de San Vicente a tres de enero de mil novecientos treinta y cuatro. — El secretario habilitado, José Escalante. V.º B.º, el juez Tomás Fernández».

## Cómo actúan las Juventudes católicas

Las Juventudes Católicas, de no sabemos qué lugar, pretendieron hablar en Río, aprovechando el que el Cuadro artístico de Hornedo había anunciado una función teatral, sin que figurara en el programa tan sugestiva atracción como era «Las habladurías» de las Juventudes Católicas.

Al percibirse el público de cuanto se pretendía por asalto y de forma inesperada, empezó a protestar, y, leosa rara!, desaparecieron 25 «leandras» que había en el escenario con motivo de la función.

Queda registrado el hecho, que discrepa de aquellos otros, cuando seguía al Hijo de Dios todo un pueblo, a través de grandes caminatas. Las Juventudes citadas, para dejarse oír, tienen que aprovechar, nada menos, la pantalla de una función teatral, que, de no hacerse así, ¿cómo hubieran sido recibidas?

Y de las veintiocho pesetas, ¿qué? Bien, a Dios gracias.

## HONRAREZ

Reconozcamos noblemente que las derechas han logrado un completo éxito en el cultivo del confusiónismo a que se ha consagrado con tanta tenacidad como maestría durante los dos años de mando pseudo-izquierdista.

Usaron como armas predilectas el dinero y la publicidad. Además, se aprovecharon con destreza de las posiciones privilegiadas que ocupaban desde los puestos de mando y los cargos de influencia que la blandenguería de los gobernantes que presidió Azuaga les permitió disfrutar. Entre tanto, los buenos republicanos se repudiarían viendo como hasta en algunos Subsecretarías había monárquicos solapados, y ellos, los hombres que se lo juzgaron todo en la época revolucionaria, principalmente los de provincias, eran relegados, en el mejor de los casos, al ostracismo de los Comités y Juntas locales. Con todo eso, y con una Prensa muy suya—sus dineros les cuesta—lograron las derechas crear en el país un falso estado de opinión que dio al traste con el prestigio de los hombres de la República y con su menudada obra.

Y como el español es, en general, poco aficionado a discurrir por cuenta propia, tomó lo dicho y escrito por las derechas como artículo de fe, y ahí está: convencido de que en España son de triste recordación esos dos años. Anarquía, ruina, destrucción, enclaustramiento, privación... Pero, ¡ah! Dejamos pasar sin la debida réplica la ola confusionista que para desdoro de la obra de nuestros Gobiernos, mezcla la crisis mundial con la nacional; la limitación de las importaciones de otros países que entienden así la defensa de su balanza de cambios desequilibrada, con la pérdida de mercados por falta de política comercial arancelaria; la baja de los precios de mercado y los malos años climatológicos que representaron cosechas mercedadas, con los daños insignificantes en su porcentaje, causados por un poco de explorable rebeldía en el obrerismo campesino explotado ancestralmente, y cuyos hechos: asaltos de fincas... para labrarlas y jornales mejorados en Jurados mixtos; alojamientos en ocasiones abusivos y faltas singulares, no generales, de rendimiento en el trabajo; fueran convenientemente aireados por la Prensa conservadora, y amplificados con alta voz y repetidos por un eco múltiple, a fin de dar al país la sensación de que la anarquía en el campo era absoluta... Todo esto y mucho más hemos ignorado que se dijera sin la debida respuesta. Y reconocemos que esa táctica dió sus frutos.

El resultado de las elecciones del 19 de noviembre, entre otras causas, tiene esta: la de la formación en la conciencia nacional de un falso concepto de anarquía y destrucción, como característica de la labor gubernamental, que a los timoratos de espíritu conservador, que son los más en España, les hizo volcarse en las urnas contra los hombres y los partidos de izquierda.

Pasamos, pues, repito, por esto. Lo que no podemos dejar pasar sin la más enérgica protesta y condenación es la tacha de inmundicia con que se pretende señalar su obra. Es posible que la labor de aquellos gobernantes haya sido defectuosa. Mejor dicho, lo fué; así con las otras, se juntan más censuras. Falta de honestidad, no. Hubo honradez para una centuria de Gobiernos nacionales. Que conste.

Digo esto, a propósito de la campaña que se le hace a don Marcelino Domingo en relación con los trigos importados en 1932. Por aquella fecha colaboraba yo con el señor Domingo desde un puesto subalterno. Totalmente ajeno a la cuestión triguera. Pero mi diario contacto con su vida dentro del Ministerio, me cataloga como testigo de mayor excepción. Y digo que la confu-

sión moral más acrisolada en hechos y en procedimientos caracteriza a don Marcelino Domingo en su actuación triguera. La cosecha de 1931 era deficitaria. Desde principios del año 1932, por la inmutabile ley de oferta y demanda, subían los precios. Y llegaron días difíciles en que no había al mercado el trigo necesario para abastecer las fábricas, y éstas los hornos de cocer el pan. Dada la «Gaceta» se requirió repetidas veces a los productores y abastecedores a que entregaran su trigo. Se les ofreció un precio de 53 y 55 pesetas quintal métrico. ¿Para cuándo lo guardaban que fuera mejor pagado? ¿Acaso podía el trigo, sin ser requerido el tendero por la autoridad, como explotador del pueblo, alcanzar precios mayores? No; no sabía, porque no lo había. Y sobre la mesa del ministro se amontonaban telegramas de alcaldes y gobernadores, angustiados ante la perspectiva de un motín callejero por falta de pan. Y en aquella primavera de vida social y política inquieta, no hubiera faltado a la murga «disonante más instrumento que tocar que el clarinete del pueblo sin pan, para mesarse farisáicamente la cabellera, planeando y ponderando el estado de ruina y desolación a que nos había traído la República de masones.

Y entonces, con mesura, con tiento y con una limpieza de procedimiento que supongo que en su día y por su cuenta demostrará el señor Domingo, se importaron trescientas mil toneladas de trigo. Y ese trigo fué consumido por el país en el tiempo que medió entre el final del trigo indígena y la llegada de la nueva cosecha, que fué grande, excepcional, pero que no podía servir para comer pan en mayo, cuando estaba aún en espiga o encañando sobre el terreno.

Esta es la verdad. Y como justificación, yo añadiré un detalle. El lector recordará que el verano de 1932 fué frío y tormentoso en su principio. Pues bien; una gran tromba de agua retrasó las faenas de siega y trilla en Cataluña y Aragón, mojando también el grano en toda Castilla la Vieja y reino de León. Consecuencia de ello fué que el grano de las tierras de la cuenca del Ebro no pudo ir al mercado. Y fué en algunos momentos de tal naturaleza la carencia del cereal panificable en aquella región, que hubieron de organizarse a toda prisa trenes que llevarán el trigo desde las eras de la campaña cordobesa a la estación-termino de Barcelona, pagándosele a 54 pesetas quintal métrico, precio nunca alcanzado por el cereal en la época de recolección, que es el de la abundancia, y, por ello, el de la baja más acentuada.

¿No prueba esto que el empalme realizado con la importación de la falta de trigo en la primavera de 1932 y el verano del mismo año fué perfecto?

¿Cuándo se dió un caso semejante? ¿Por qué, pues, se desfiguraron estos hechos y otros que yo no soy el llamado a poner en claro, pero que estoy seguro podrán aclararse por persona competente, nada más que para morder en la honra de un republicano que no tiene caudal más preciado que esa honradez substancial en él, en toda su vida?

No; en ese terreno no pueden algunos hombres de la monarquía ni roer los tancajos de los republicanos que gobernaron hasta septiembre de 1933. Que encaminen sus campañas por otros derroteros. Por el seguido hasta ahora tendrán éxitos momentáneos; de fuegos artificiales. Pero al final, el hombre de vida austera, saldrá todavía con mayor prestigio personal, y habráis hecho, en fin de cuentas, un mal negocio.

Adolfo VAZQUEZ HUMASQUE  
Madrid, 8 de enero de 1934.

## Asociación de Protección a la Maternidad

El día 8 del corriente celebró sesión la junta directiva de esta Asociación, con asistencia de las señoras de Corcho, Camino, Quintana y García del Moral, y los señores presidentes de la Diputación provincial, Rodríguez Cabello, Azpilicueta, Pérez Venero y Olabe.

## TEATROS, CINES Y VARIETES

### TEATRO PEREDA. -- «Vuelan mis canciones»

Enorme expectación ha despertado entre los cineastas montañeses el anuncio de la película «Vuelan mis canciones», que interpretada por Marta Eggert y Hans Jaray, se estrenará mañana, viernes, en el Teatro Pereda.

En esta grandiosa opereta interviene la Gran Orquesta filarmónica de Viena, así como el famoso coro de niños de la misma ciudad y en ella serán interpretadas las más notables composiciones de Schubert, entre ellas la sinfonía completa del gran maestro.

### COLISEVM

En las sesiones de ayer se pasó la cinta «Porque te quiero», que mereció la crítica acerva de alguna parte del público, que llena la sala elegante del María Lisarda, que creyó oportuno salirse a los pasillos mientras se rodaba la cinta que, por lo demás, no es ni más ni menos que otras de su género y que, a pesar de la repulsa de ciertas personas, que tienen su concepto de la moralidad, es profundamente moral dentro de un conflicto sentimental entre una señorita de cabaret y un millonario. No comprendemos ciertas actitudes, máxime cuando si ninmutarse se han visto escenas verdaderamente escabrosas, y en esta cinta, nada más que se «oyen» algunas crudezas del traductor, que bien puede ser no haya querido quitar sabor a la traducción y, por lo tanto, al espíritu de la película. Lo dicho: No comprendemos ciertas actitudes, en estos instantes de desnudismo moral y material y el libre pensamiento.

### La Kazanova

El público del Colisevm esperaba impaciente la actuación de esta artista húngara, al frente de su orquesta de ziganes. No defraudó al público, pues los aplausos se sucedieron a lo largo de la interpretación de las diferentes composiciones que integran el repertorio de esta notable agrupación. La Kazanova es una música excelente, y dirige con maestría y dominio de la técnica el grupo de músicos, que están pendientes de la sabia dirección del arco de la artista, que es con lo que dirige.

Es verdaderamente espectacular el conjunto. La Kazanova, al tiempo que dirige parece que danza, dando plasticidad a la escena. Va de un lado para otro, con movimientos rítmicos, gesticulando, mirando a los componentes de la orquesta y parándose ante los músicos, mientras que éstos interpretan sus partecillas. Posee esta agrupación un gran proletariado.

### Es de suma necesidad que se aclare cuanto ocurre en el Asilo La Caridad

Con el fin de comprobar personalmente cuanto ocurre, y se nos denuncia con insistencia, en el Asilo de la Caridad, en la tarde de ayer, y confundidos con los menesterosos que se ven precisados a recibir la comida de dicho establecimiento, nos personamos para hacer la información debida.

El espectáculo interin abren la puerta, no puede ser más deprimente, puesto que en el callejón que da acceso a la entrada, bien porque roban las bombillas o bien por otras causas, no existe ni una sola luz eléctrica, contribuyendo esta deficiencia a que el cuadro que se presenta sea algo más desconsolador.

De la fila formada para tomar el pan, pudimos salirnos para observar la parte de dormitorios a nuestro gusto, sin que nadie nos presentara o guiara, pero se nos echó el alto y tuvimos que ser presentados al Administrador del Asilo, señor Ibáñez, que nos acompañó en nuestros pasos por el establecimiento.

Queremos ser fieles informadores de cuanto comprobamos; tanto lo que admitimos como fácil de subsanar como de indebida reclamación; pero, dado el estado de ánimo que existe entre los que acuden a recibir la comida, y temerosos de que nuestra información imparcial pudiera dar lugar a que estos necesitados promovieran un escándalo en protesta del régimen, escándalo que posiblemente se nos viera a nosotros como inductores, preferimos dirigirnos al gobernador, invitándole a que se haga UNA INFORMACION, DONDE DEPONGA QUIEN ASI LO DESEE SIN COACCIONES NI AMENAZAS, COMO TAMPOCO PREMIOS.

En dicho Asilo de la Caridad, señor gobernador, ocurren cosas muy raras, y es menester que se aclare, y que se aclare sin previo aviso de visita, como nos permitimos hacerlo anoche nosotros, tomando informes a varios.

Veamos lo que hace el señor Sánchez Campomanes en este asunto. Al hacer la información hoy en el gobierno civil, hemos hecho saber al señor Sánchez Campomanes la impresión que entresacamos de la visita que hicimos, suscribiendo varias de las denuncias que le hicieron los que asisten a recibir la comida, esperando que por el señor gobernador sean corregidas algunas deficiencias sentidas.

Sentiríamos gran satisfacción en proclamar la rectitud de la autoridad en tan delicado asunto, para evitarnos ocuparnos de ello nosotros.

### Información del Gobierno civil

Recibió el gobernador diversas visitas de cumplido, no habiendo novedad digna de citar.

Sobre los asuntos pendientes que tiene la provincia en el aspecto social, nos manifestó el gobernador que recibiría una Comisión de obreros de la fábrica de zapatillas de Torrelavega, que se hallan en huelga, para hallar una fórmula de concordia y que le expliquen las causas de no querer aceptar el fallo del Jurado mixto.

Un rato de afable charla con el gobernador, nos permitió conocer su opinión acerca de ver la forma de armonizar sus funciones de autoridad con las necesidades de la clase trabajadora, manifestándonos el señor Campomanes que tendría la máxima benevolencia al enjuiciar los problemas sociales.

Hacemos votos sinceros por que en el desempeño de su cometido interprete justamente las inquietudes que nos preocupan.

Ministerio de Educación, Cultura y Deporte 2012

Actividades sindicales

"LA GRAFICA"

Habiendo llegado a conocimiento de esta Sociedad que por algunos patronos de las Artes Gráficas se ha dejado incumplido el abono del segundo aumento progresivo en los salarios...

Sociedad de Obreros del Volante y Similares

Se convoca a todos los lavadores, empleados de garaje y similares, a una reunión que tendrá lugar en la Secretaría de la Sociedad de Obreros del Volante y Similares...

Sociedad de Obreros Jardineros, Hortelanos y Labradores

Se convoca a junta general extraordinaria para el viernes, día 12, a las seis de la tarde en primera convocatoria...

Sociedad de Trabajadores del Muelle

Esta Sociedad celebrará junta general ordinaria el próximo domingo, a las nueve en punto de la mañana...

Cooperativa española de Casas baratas "Pablo Iglesias"

Sección de Santander.—Por la presente nota se pone en conocimiento de todos los socios de esta Cooperativa...

Asociación Montañesa de Inquilinos

Conforme precepta el artículo 43 del reglamento de esta Asociación, se convoca a todos los asociados a junta general ordinaria...

Lectura y aprobación de cuentas del primer semestre de 1933; nombramiento de Comisión revisora de cuentas para el segundo semestre de 1933...

Es imprescindible estar al corriente en el pago de recibos para poder tomar parte en las deliberaciones y votaciones que se susciten.

Por la gran importancia de los asuntos a tratar, se encarece la más puntual asistencia de todos los asociados.

Asociación de Empleados Municipales

Cumpliendo lo dispuesto en el artículo 19 del Reglamento, esta Asociación celebrará junta general ordinaria mañana, día 12 de los corrientes...

Asociación provincial de Tramoyistas y Afines

Esta sección celebrará junta general ordinaria el próximo lunes, a las ocho de la noche en primera convocatoria...

Siendo los asuntos a tratar de suma importancia, se ruega la más puntual asistencia.

CINEMA DEPORTIVO

THERETAZOS

Un poco trasnochado está ya el asunto para sacarlo de nuevo a la luz del día. Pero como nosotros somos muy escrupulosos...

Porque somos justos, y porque sería una pena que la afición montañesa se quedara sin leer el pintoresco alegato de dicho diario...

El pasado domingo, a la terminación del match del Sardinero, entre el Athletic y el Racing...

Y el Athletic les negó el favor... Dicho así, sin explicación de ninguna clase, la actitud del club bilbaíno resulta poco amable.

Asociación Amigos del Grupo escolar "Ramón Pelayo"

Velada familiar

Esta Asociación inaugura una serie de conferencias semanales, la primera de las cuales correrá a cargo del alto inspector jefe de Primera Enseñanza don Antonio Angulo...

Federación Obrera Montañesa

Se convoca a todo el personal de Teléfonos, afiliado o no, a una reunión que tendrá lugar el próximo domingo, día 14, a las once de la mañana...

A dicha reunión asistirá una representación del Comité Comarcal, la que expondrá y dará cuenta de la labor realizada y de los propósitos que para el futuro tiene la organización nacional...

Rogamos encarecidamente a todos los compañeros interesados, no dejen de acudir a la reunión, por tratarse de la defensa de sus propios intereses.



SANTONA

EL NUEVO PROPIETARIO DE "La Maruca"

CASTILLA, 12 (Frente a la Fábrica de Maderas) Ofrece a los obreros un esmerado servicio de comidas económicas.

porque precisamente no es un secreto para nadie que el Athletic es la amabilidad misma.

Por eso conviene mucho explicar lo sucedido.

No es de ahora... Siempre ha venido ocurriendo lo mismo.

Los jugadores vizcaínos que "no pueden jugar en el Athletic" emigran a clubs de fuera.

Pero se llevan el resquemor de su fracaso.

Y cuando les corresponde actuar contra el gran equipo campeón, sacan fuerzas de flaqueza, vengándose del "desprecio" que se les hizo.

Esto mismo ocurrió en Santander.

Los dos citados jugadores, durante el partido, fueron extremadamente incorrectos, mofándose de la derrota de los bilbaínos.

Resulta, pues, que Ruiz, que parecía un buen muchacho, tan modesto y tan formal, y su compañero, Irujo, del cual tampoco habíamos tenido que decir nada hasta ahora...

En Santander, no nos habíamos enterado de la incorrección. Pero "El Pueblo Vasco", que cuenta con un servicio de información excelente...

¿Qué sería lo que hicieron Ruiz e Irujo? La verdad es que no lo sabemos, ni el periódico bilbaíno, probablemente, tampoco.

Glosas montañesas

Al margen del traslado de Sanjurjo

¡Menuda polvareda ha armado el traslado a la ciudad de Cádiz del ex militar recluido en el Dueso! La prensa española, cada órgano de opinión a su manera...

Por lo que se refiere a la actitud de la prensa provincial de la mañana, ni que decir tiene que ha dado a este traslado singular importancia informativa.

Respeto a este traslado, lo que más nos ha satisfecho, el comentario que está en su punto, es el hecho por el ingenioso Mendive (T.)...

Insinúa Mendive, en una expresión de su clásico humorismo, que "Santona debe enviar sus fuerzas vivas a Madrid a pedir la permanencia de Sanjurjo en el Dueso..."

No, no exagerar, queridos colegas. Si que fueron algunas personas a "despedir" a Sanjurjo, pero en una proporción tan "enorme"...

guiente pregunta: "¿Qué equipo alinearía Kick para el domingo, si fuera encargado de formarle?"

Pues verá usted, anónimo comunicante; aunque el asunto no es de nuestra incumbencia...

Hemos transcrito la "chirene" explicación que da "El pueblo Vasco", para que el aficionado sepa a qué atenerse sobre aquella frase...

Bienvenida sea esta nota que sirve para descifrar el enigma y que nos enseña varias cosas.

Todo lo cual sigue siendo muy deportivo; es decir muy propio de la Caballería andante.

RESPUESTA A VUELTA DE CORREO

Un aficionado que oculta su personalidad con las iniciales F. G. nos ha honrado con una carta...

NECROLÓGICA

En Guarnizo se efectuó el traslado de los restos mortales del que en vida se llamó Victoriano Maestro.

UNA CHARLA

Mañana, a las ocho de la noche, dará una charla dedicada al Grupo Femenino Socialista...

Bar Viña B

Casa especializada en Vinos Blancos y Tintos. Selectísimo Especialidad en CAFÉ EXPRES Tapas variadas.

TAXI GIRLS - TAXI GIRLS

Aprenda a bailar por el novísimo sistema TAXI GIRLS (Tickets) en la acreditada Academia TERPSICORE.

Concert :-: MAIPÚ :-: Café

EL MEJOR PROGRAMA EN VARIADOS EXITO EXITO EXITO de ESPERANZA INIS.

ALFA

La mejor máquina de coser y bordar, de producción española. Representante general en Santander: Casa Musicator.

SE COMPRA

aparato de radio barato. Dirigirse por carta a F. O. a la administración de este periódico...

Grandioso éxito de CONQUELITO GUERRERO

Lujosa presentación Arte y Belleza ENORME Marujita Vidal Canzonetista regional.

Concert :-: MAIPÚ :-: Café

EXITO EXITO EXITO de ESPERANZA INIS. Grandioso éxito de CONQUELITO GUERRERO.

ALFA

La mejor máquina de coser y bordar, de producción española. Representante general en Santander: Casa Musicator.

SE COMPRA

aparato de radio barato. Dirigirse por carta a F. O. a la administración de este periódico...

Grandioso éxito de CONQUELITO GUERRERO

Lujosa presentación Arte y Belleza ENORME Marujita Vidal Canzonetista regional.

Concert :-: MAIPÚ :-: Café

EXITO EXITO EXITO de ESPERANZA INIS. Grandioso éxito de CONQUELITO GUERRERO.

ALFA

La mejor máquina de coser y bordar, de producción española. Representante general en Santander: Casa Musicator.

SE COMPRA

aparato de radio barato. Dirigirse por carta a F. O. a la administración de este periódico...

Cartelera política

Agrupación Socialista de Santander

Se replica a los compañeros parados pertenecientes a esta Agrupación local, que a la mayor brevedad remitan a la Secretaría del Comité los datos de nombres, apellidos, circunstancias personales, domicilio y profesión.

Agrupación Socialista del Valle de Camargo

Se pone en conocimiento de todos los camaradas que con motivo de la próxima asamblea que ha de celebrar esta Agrupación que los que no hayan satisfecho sus cuotas extraordinarias...

JUVENTUD SOCIALISTA

Por la presente se convoca al Comité de esta Juventud y a los compañeros elegidos en la reciente asamblea celebrada, para darles posesión de sus cargos hoy, jueves, día 11, a las ocho y media de la noche.

CONFERENCIAS RADIAS

Hoy, jueves, día 11, y todos los jueves y sábados, a las diez de la noche, en el primer piso de la Casa del Pueblo, se podrán escuchar estas conferencias...

Agrupación Socialista del Valle de Camargo

Esta Agrupación convoca a junta general ordinaria para el próximo domingo, día 14, a las tres y media en primera convocatoria...

FRENTE CONTRA LA GUERRA

En Madrid se ha publicado un diario con el nombre de "La Lucha"; aunque el nombre es el mismo que el semanario vespertino fascista que se publicaba en Santander...

UNA CHARLA

Mañana, a las ocho de la noche, dará una charla dedicada al Grupo Femenino Socialista, y en los locales del Orfeón Pablo Iglesias...

Bar Viña B

Casa especializada en Vinos Blancos y Tintos. Selectísimo Especialidad en CAFÉ EXPRES Tapas variadas.

TAXI GIRLS - TAXI GIRLS

Aprenda a bailar por el novísimo sistema TAXI GIRLS (Tickets) en la acreditada Academia TERPSICORE.

Concert :-: MAIPÚ :-: Café

EXITO EXITO EXITO de ESPERANZA INIS. Grandioso éxito de CONQUELITO GUERRERO.

ALFA

La mejor máquina de coser y bordar, de producción española. Representante general en Santander: Casa Musicator.

SE COMPRA

aparato de radio barato. Dirigirse por carta a F. O. a la administración de este periódico...

Grandioso éxito de CONQUELITO GUERRERO

Lujosa presentación Arte y Belleza ENORME Marujita Vidal Canzonetista regional.

Concert :-: MAIPÚ :-: Café

EXITO EXITO EXITO de ESPERANZA INIS. Grandioso éxito de CONQUELITO GUERRERO.

ALFA

La mejor máquina de coser y bordar, de producción española. Representante general en Santander: Casa Musicator.

SE COMPRA

aparato de radio barato. Dirigirse por carta a F. O. a la administración de este periódico...

# SOCIEDAD ANONIMA DE Construcciones Urbanas

Domicilio social: MADRID-Avenida de Eduardo Dato, 27

**DELEGACIONES GENERALES** en: Bilbao, Burgos, Ciudad Real, Lugo, Orense, Oviedo, Pamplona, Palencia, Santander, San Sebastián, Valladolid, Zaragoza.

**SUB-DELEGACIONES y CORRESPONSALES** en las plazas de más importancia de España.

## DELEGACION GENERAL en SANTANDER:

Oficinas provisionales, CASTELAR, 11, A, pral.

### Operaciones que realiza la Delegación

- a) **CONTRATAS** de todas clases de OBRAS PUBLICAS con el Estado, provincia y Municipio, Abastecimientos de Aguas Potables e Industriales, construcción de mercados, sanatorios, grupos escolares, alcantarillados, puertos, caminos, carreteras, etcétera, etc.
- b) **CONSTRUCCION** de viviendas en general, proporcionando crédito hasta un 75 por 100 del coste total de la obra, con plazos de amortización hasta un total de 30 años,
- c) **REFORMA** y terminación de fincas en las mismas condiciones que las reseñadas para su construcción
- d) **COMPRA-VENTA** de edificios, solares y fincas rústicas, pues el diario tráfico de esta clase de inmuebles facilita a esta Sociedad un medio de complacer los deseos del cliente.
- e) **CONSTITUCION** de créditos hipotecarios y su conservación en otros nuevos, para mayor comodidad de su clientela asegurándola a una inversión fácil y segura de dinero, así como una absoluta discreción en la negociación de créditos.

PROXIMAMENTE podrá esta Delegación iniciar el SEGURO DE REPARACION Y CONSERVACION de toda clase de edificios, mediante primas módicas y altamente convenientes para los propietarios.

**¡PROPIETARIOS!** Si queréis obtener de vuestras fincas o solares la máxima utilidad, sea por venta, reforma o nueva construcción, no dejéis de visitar las oficinas de nuestra Delegación en esta ciudad. Una visita vuestra a nada os compromete y puede ser la base de un negocio.

**¡INDUSTRIALES** del ramo de construcción! Os interesa conocer la forma de operar con esta Compañía, sobre todo en estos tiempos de carencia de trabajo y dificultades financieras. Donde quiera que os halléis establecidos os interesa contratar con esta Sociedad.

**¡GANADEROS!** CONSTRUIR SILOS. La economía montañesa lo exige, vuestra economía privada lo ordena. Esta Sociedad cuya constitución se basa precisamente en normas nuevas en la cooperación de técnicos e industriales, no sólo en el aspecto técnico, sino en el financiero, no cumpliría exactamente su cometido si no viniera en ayuda del ganadero. Un silo lo construimos nosotros en condiciones tales, que con una peseta aproximada de gasto diario, todo ganadero puede disponer de un elemento formidable de producción y de ahorro.

Esperamos vuestra consulta que gustosos atenderemos sin compromiso alguno por vuestra parte.

NUESTRA INFORMACION TELEGRAFICA Y TELEFONICA

Comentarios de la Prensa madrileña al momento político - Se reorganiza el Tribunal para juzgar a los que actuaron en el fallo contra Galán y García Hernández - Se celebra Consejo de ministros en el Palacio Nacional

MADRID. — "El Sol" en su número de hoy glosa las declaraciones hechas ayer por el actual ministro de la Guerra, señor Martínez Barrio, relacionadas con el momento político, y dice que bien puede recogerse el sentido de las mismas, en el deseo mostrado por el señor Martínez Barrio de llegar cuanto antes a la normalidad política del país.

El mismo periódico se refiere a lo que en España ha dado en llamarse normalidad, que al parecer, y por lo ocurrido cuando ese estado de normalidad ha sido impuesto por los Gobiernos, han sucedido cosas todo lo

Noticias de Barcelona

BARCELONA. — El Consejero de Gobernación de la Generalidad, al recibir esta tarde a los periodistas les dijo que había celebrado esta mañana una extensa conferencia con el nuevo comisario de orden público, don Tomás Ramón, y a quien más tarde acompañó a la presidencia de la Generalidad para hacer la presentación de dicho funcionario al presidente de la misma, señor Companys.

Hablando sobre la toma de posesión del nuevo Comisario, dijo el consejero de la Gobernación a los informadores que éste se instalará en la Jefatura Superior de Policía, y el jefe superior de Policía actuará bajo las órdenes del Comisario general.

Barcelona. — Mañana tomarán posesión de sus cargos el nuevo Comisario y el director general de Administración local, cuyos nombramientos aparecerán en el mismo día en el "Boletín Oficial de la Generalidad".

Barcelona. — Los periodistas han preguntado al Consejero de Gobernación quién habrá de ocupar la vacante producida en Tarragona por el nuevo Comisario de orden público y el consejero ha manifestado que por ahora pasará a desempeñar el Comisario de Policía de aquella población.

Barcelona. — Se han recibido noticias enviadas por el Juzgado de instrucción de Mahón, en las que se dice que en aquella localidad se encuentra detenido Rafael Gómez Pelech.

Este ha confesado el haber participado en diferentes sucesos ocurridos en Hospital en el pasado mes de diciembre, y, al mismo tiempo, ha preguntado si lo retienen en la cárcel de aquel distrito o, por lo contrario, lo envía a la disposición del Juzgado de Hospital.

Barcelona. — Hoy se ha efectuado el pago de los viajes de los veintidós favorecidos con el segundo premio y que fue repartido en participaciones en número superior a la cantidad legal, haciéndose el reparto a prorrato entre los poseedores de aquellas participaciones.

Barcelona. — En la fachada principal del Gobierno civil ha aparecido hoy el nuevo rótulo que da nombre al inmueble y en el que se lee palabra "Gobernación", en lugar del que se leía anteriormente, y que decía "Gobierno civil de la provincia".

Barcelona. — Esta mañana el presidente de la Audiencia, señor Anguera de Sojo, y el inspector de Prisiones giraron una visita a la cárcel, después de la cual dieron cuenta de la impresión que les había merecido aquella al consejero de Gobernación.

Barcelona. — A primera hora de la tarde, en una de las dependencias de la Comisaría se ha reunido el Juzgado para tomar declaración a los detenidos que por la Policía fueron sorprendidos en el bar "La Tranquilidad" cuando verificaban una reunión clandestina.

El Juzgado ordenó el traslado a la cárcel de los 29 detenidos, poniéndolos a todos ellos a disposición del Tribunal de Urgencia, que mañana comenzará a actuar.

contrario a la normalidad que se propugna.

Cree el periódico que debe llegarse cuanto antes a la pretendida normalidad, pero con ello el Gobierno debe evitar ocurra lo que siempre ha sucedido, que con la época de normalidad han comenzado los peligros.

De llegarse a establecer la época de normalidad debe el Gobierno procurar que la obra de paz no constituya ese peligro de inercia, gris y anodino, en que se han visto envueltos tantos Gobiernos.

Un régimen nuevo —añade— tendió a reformar una nación y a modificar un Estado y, por tanto, al lograr esto, como se ha logrado en nuestro país, no supone que por implantar el estado de normalidad quiera interrumpirse la transquilidad del pueblo mismo, y para ello es necesario que el Gobierno, en el supuesto de su política fije la base, se asiente sobre suelo firme y marque el camino que habrá de seguirse, y que por ahora, una vez logrado lo que se propone, diga hacia dónde habrá de encaminar sus pasos.

"La Libertad" habla de la actuación del Parlamento, y dice que no le preocupa el barullo que quiera hacerse fuera del mismo, sino que espera que de cuanto fuera pueda ocurrir no sirva para que las izquierdas pierdan la serenidad.

Cree que la labor del Parlamento debe continuarse con un juicio sereno, para lo cual el propio Gobierno debe obrar con ecuanimidad, contando para ello con la tolerancia de las minorías de la derecha.

"El Liberal" se ocupa de la solución dada por la Cámara al tema de las actas de Valencia, y dice que lo ocurrido tiene una mayor importancia que la que ha querido darse al asunto.

Se explica el malestar surgido entre los elementos derechistas de la provincia de Valencia, al verse defraudados en el fallo, y explica esta actitud al dirigir esta pregunta: ¿Si las derechas son mayoría en la Cámara, cuál es la causa que sométido un asunto de la categoría de éste y del interés para las derechas, que que siempre que esto ocurre en el Parlamento nos ganen en votos?

La política —sigue diciendo el mismo periódico— podrán creer ahora las derechas que es el arte de la habilidad, y por tanto les podemos recomendar tengan confianza en sus representantes parlamentarios.

Se ocupa el mismo diario del momento político, y dice que lo que se precisa por parte del Gobierno es poner fin a este estado de cosas.

No pedimos un cambio de situación —agrega—, pero sí estimamos que debe llegarse a la formación de un Gobierno republicano que por lo menos evite la desconfianza que por algunos sectores circula, con relación al actual Gabinete.

"El Socialista" dice, refiriéndose a la actuación de su partido que con insistencia se les ha pedido que atiendan en todo momento a la defensa de la República, y dice que el Partido Socialista ha estado siempre dispuesto a la defensa del régimen en todo momento que le amenace un peligro de retroceso, pero de eso a emplazarnos para impedirnos nuestro programa en la batalla futura, no podemos atender lo que se nos pide.

Defenderemos en todo momento el sentido revolucionario de la República del 14 de abril, y pediremos que se ventile en todo instante el campo legal. Lo que nos interesa es que se delimiten los campos de lo legal a lo ilegal, con el fin de actuar como debemos, y estamos obligados a hacerlo.

Se reorganiza el Tribunal para juzgar a los que actuaron en el fallo contra Galán y García Hernández

MADRID. — Se ha dispuesto que para el próximo miércoles, día 17, vuelva a ser constituido el Tribunal que habrá de intervenir en la depu-

Un préstamo de trece millones de pesetas a la Diputación de Vizcaya

BILBAO. — Conversando el presidente de la Comisión gestora de la Diputación provincial con los periodistas, les dijo que había ido a saludar al gobernador civil y a enterarse de las impresiones de esta autoridad sobre el proyecto de enlaces ferroviarios y otros asuntos que interesan a Vizcaya.

Les manifestó también que ayer se había firmado en el palacio provincial el préstamo de trece millones de pesetas que hacen a la Diputación las Cajas de Ahorro provincial y municipal, a partes iguales.

Les dijo asimismo que algunos industriales y comerciantes individuales de la provincia han expuesto sus dudas sobre el impuesto de utilidades que deben satisfacer desde el primero de enero de 1934, para recordarle lo dispuesto sobre este asunto se les ha recomendado lean el "Boletín Oficial" del día 3 del corriente, y en el cual se citan los siguientes casos:

- a) Cuando el capital empleado en el negocio exceda de 100.000 pesetas.
b) Cuando la cuota anual del Tesoro por contribución industrial y de comercio, exceda de 750 pesetas.
c) Cuando el volumen global de ventas, facturaciones o recaudaciones exceda de 200.000 pesetas.
d) Cuando el número medio de obreros empleados en el negocio exceda de 25.

Reunión de la minoría radical

MADRID. — En una de las secciones del Congreso quedó reunida esta mañana la minoría radical.

A la salida, el jefe de la misma, don Emiliano Iglesias facilitó a los periodistas la referencia de lo tratado en la reunión, diciéndoles que se había estudiado el asunto relativo a la provisión de los mandos administrativos en los cargos del Estado.

Se acordó por parte de la minoría recabar de la mesa de las Cortes la aspiración sostenida por el grupo radical.

También se trató en la reunión sobre la pronta reorganización de las comisiones gestoras, delegando este asunto a la facultad del Gobierno.

Una conferencia del ex ministro don Francisco Barnés

BILBAO. — Para el sábado próximo ha sido señalada la conferencia que en la Sociedad "El Sitio", y siguiendo el curso iniciado, pronunciará el ilustre ex ministro de la República don Francisco Barnés.

Fallecimiento de la ex duquesa de Alba

MADRID. — Esta mañana, a las siete y media, en su domicilio, ha fallecido la ex duquesa de Alba.

En el momento de su fallecimiento se hallaban a su lado algunos de sus familiares y amigos de la casa.

Todavía no se ha determinado la hora en que habrá de efectuarse el entierro de la aristócrata fallecida.

Reunión de la minoría vitivinícola

MADRID. — Bajo la presidencia del señor García Berlanga se reunió esta mañana en una de las secciones del Congreso la minoría vitivinícola.

El presidente informó a los reunidos de la organización del grupo y de las adhesiones recibidas, que se elevan a 106.

Las normas para la designación de presidentes de Jurados mixtos

MADRID. — Se ha hecho público un decreto del Ministerio del Trabajo, por el cual se fijan las oportunas normas para la designación de presidentes en los Jurados mixtos.

En él se dice que, cuando por el Ministerio de Trabajo se haga una designación de presidente de estos Jurados mixtos, las personas designadas al efecto deberán gozar de los siguientes requisitos:

- Pertenecer al Cuerpo judicial y haber desempeñado por un espacio no menor a dos años en la carrera, o pertenecer por el mínimo plazo señalado a los Cuerpos facultativos del Estado, de la región, provinciales o municipales.
Poseer, además, algún título facultativo del Estado y gozar de conocida competencia en los asuntos sociales y ser perito en materias sociales. No ser menores de treinta años, ni haber sufrido condena por delitos comunes.

Disposiciones de la "Gaceta"

MADRID. — La "Gaceta", en su número de hoy publica, entre otras, las siguientes disposiciones oficiales:

Trabajo. — Autorizando al ministro para que presente a la consideración de las Cortes un proyecto de ley que derogue lo preceptuado por el decreto de 28 de abril de 1931 y al mismo tiempo otro relativo al artículo octavo sobre la disposición del reglamento sobre la ley de Términos municipales.

Gobernación. — Dictando normas relativas sobre la devolución de armas a los centros que se dedican a la venta de las mismas, y que están depositadas en centros militares y cuarteles.

Un cabo de Asalto, al examinar una pistola, resulta herido de consideración

OVIEDO. — Comunican de Gijón que esta mañana, y cuando examinaba una pistola uno de los cabos de Asalto de aquella plantilla, tuvo la mala fortuna de que el arma se disparara y le ocasionara lesiones de gravedad.

Pretensiones de los fabricantes de harinas

VALLADOLID. — Una representación de fabricantes de harinas de Castilla, se ha entrevistado con el gobernador civil para hacerle presente que ante la elevación del precio del trigo en el mercado castellano, procedía a la elevación en la cotización de las harinas.

A este efecto indicaron la conveniencia de que se reúna la Comisión provincial de Agricultura, para que ésta autorice la elevación del precio de la harina, que traerá como consecuencia la cotización en la venta del pan.

El gobernador ha manifestado a los comisionados que esperen la solución que adopte sobre tal asunto la Comisión de Agricultura.

Detención de un extremista calificado de peligroso

ZARAGOZA. — En el pueblo de Becite, la Guardia civil ha detenido a un extremista, calificado de muy peligroso, llamado Mariano Jaques, el cual, según noticias que se tienen, dirigió todo el movimiento revolucionario y tomó parte activa en los hechos revolucionarios registrados en la zona del Bajo Aragón.

Al ser sofocado el movimiento Mariano huyó al pueblo de Arens Telledo, donde permaneció oculto en casa de una hermana; pero ahora, al regresar a Becite, ha sido detenido.

Mariano ha confesado que tomó parte en algunos de los hechos ocurridos en el pasado mes de diciembre.

MADRID. — A las doce en punto de la mañana, y bajo la presidencia del jefe del Estado, se celebró en el Palacio Nacional Consejo de ministros.

En la reunión el jefe del Gobierno, señor Lerroux, informó al presidente de la República de la obra desarrollada por el Gobierno y de la marcha de los debates parlamentarios en la Cámara.

También le dio cuenta el señor Lerroux de la situación política del interior y de la relacionada con España en el Extranjero.

El jefe del Gobierno sometió a la firma del presidente de la República la aprobación de varios decretos referentes a los distintos ministerios, que fueron sancionados por el señor Alcalá Zamora.

Antes de celebrarse el Consejo de ministros con el señor Alcalá Zamora, los consejeros permanecieron reunidos en una de las dependencias del Palacio Nacional en Consejo, utilizando la casi totalidad de este tiempo el ministro de Obras públicas, que glosó a sus compañeros el índice de la conferencia que habrá de pronunciarse ante la Cámara y relacionada con el aspecto de los transportes y otros interesantes asuntos de su departamento.

El ministro de Instrucción pública informó de la petición formulada por los profesores de la Universidad Autónoma de Barcelona, y al efecto expuso las medidas que creía debían adoptarse relacionadas con tal asunto.

Asimismo propuso algunas soluciones que fueron aprobadas por sus compañeros de Gobierno.

Por falta de tiempo, los demás ministros no pudieron informar en el Consejo de la labor copiosa que llevaban para emprender en la reunión de hoy, conyeniéndose a aplazar la presentación de la misma para una reunión ordinaria que mañana, viernes, habrá de celebrarse en el Palacio de la Presidencia.

A la salida de los consejeros, el ministro de Justicia fué interrogado por los periodistas acerca de si en la reunión celebrada con el Presidente de la República se había acordado algo sobre la concesión de haberes al clero, y el señor Alvarez Valdés contestó que había sido aprobada por el Consejo la proposición por la que se convenía conceder los dos tercios de los haberes a aquellos religiosos que no venían disfrutando el 14 de abril, y que con tal fin mañana leería en la Cámara el oportuno decreto.

UNA NOTA DEL MINISTRO DE OBRAS PÚBLICAS A LA SALIDA DEL CONSEJO

MADRID. — A la salida del Consejo de ministros celebrado hoy en el Palacio Nacional, el ministro de Obras Públicas entregó a los periodistas una nota en la que dice que ha sido visitado por el diputado señor Villalonga, el que renuncia al cargo de vocal de la asamblea que se ha de celebrar para el reajuste del régimen ferroviario y de los transportes por carretera.

El señor Villalonga fundamenta su decisión, en que fué nombrado para dicho cargo de vocal en momentos que ejercía el puesto de consejero en diversas Compañías de ferrocarriles, cargo que abandonó al ser elegido diputado, con objeto de tener más libertad para exponer en las Cortes sus puntos de vista.

El señor Villalonga —añade la nota— prometió al ministro en su visita aplazar la interpelación que sobre el régimen de ferrocarriles tenía anunciada, hasta que se celebre

Reunión de la Comisión de Incompatibilidades

MADRID. — Esta mañana volvió a reunirse la Comisión de Incompatibilidades, resolviendo algunas pequeñas dudas sobre diferentes actas, entre ellas la relativa al señor Irazo, que, por no haber sido designado para presidir la asamblea de transportes por carretera, ofrecía algunas dificultades, recayendo el acuerdo de ser válido el cargo de diputado para desempeñar aquella representación conferida por el Gobierno.

Faltan por aprobar los dictámenes referentes a las actas de diputados por Zaragoza.

la asamblea, que será presidida por el ministro, señor Irazo.

El ministro felicitó al señor Villalonga por su decisión, manifestando igualmente que la asamblea tenía el propósito de proceder con la máxima independencia de criterio.

Añade la nota facilitada por el ministro que una vez que la asamblea termine sus reuniones, entonces le tocará al Gobierno concretar, y traducir lo dispuesto en un proyecto de ley, y entonces será llegada la hora de escuchar en el Parlamento la voz autorizada del señor Villalonga, tan conocedor de estas materias.

Formidable incendio en la Habana

LA HABANA. — En los parques de las cuatro estaciones de ferrocarriles de la Corporación Norteamericana se declaró esta mañana un violento incendio, que llenó de la natural alarma al vecindario.

La rapidez con que se propagó el fuego y la intensidad de las llamas amenazó destruir la totalidad de una barriada inmediata, pero el cambio inesperado del viento y la pronta intervención de los bomberos, hizo que este peligro se alejara y el fuego pudiera ser fácilmente sofocado.

Ante la alarma producida, el vecindario que tiene sus viviendas en las cercanías de los parques de las estaciones se echó a la calle presa de gran pánico, construyendo tiendas de campaña, utilizando para ello mantas y baúles.

Hasta ahora no han podido ser descubiertas las causas que han motivado el fuego, desconociéndose si ha sido casual o, por el contrario, intencionado.

La asamblea de taxistas fué suspendida por el delegado gubernativo

MADRID. — Anoche se celebró la anunciada asamblea de propietarios de taxis, afiliados a la Federación "La Unica", y en la cual había de tratarse del probable paro general de aquel servicio, para protestar de los impuestos a que les obliga el Gobierno satisfacer desde el día primero de enero.

En la asamblea fueron sustentadas dos tendencias distintas: una, coincidente en acudir inmediatamente al paro general, y otra, aplazarlo, por considerar que no son estos los momentos más oportunos para llegar al paro.

En discutir estas dos opiniones se gastaron cinco horas, y en ellas hicieron uso de las palabras los representantes llegados de provincias, los cuales, al parecer, por sus manifestaciones, eran propicios de que se llegase a la declaración del paro general.

Ante lo violento de las discusiones, el delegado de la autoridad, atendiendo los órdenes que previamente se le habían dado, y por temer se produjeran desórdenes, obligó a los reunidos a suspender el acto, sin que a la hora avanzada de la madrugada se hubiera determinado ningún acuerdo definitivo.

"LOS GABRIELES" Bar Restaurant CASA UNICA EN RESERVA DOS Todos los días variación de comidas Abonos economicos. Comida clásica todos los días Precios módicos General Espartero, 1 v Peñalbarbosa Teléfono 29-73.

TEATRO PEREDA Hoy, jueves, a las 7 y 10,30. Reparación de Jean Kiepara El tenor de la Voz de Oro, en la opereta de reciente éxito TODO POR EL AMOR Tarde: Butaca, 1,50; General, 0,40. Noche: Butaca, 1,00; General, 0,40. Mañana, viernes, la película del año VUELAN MIS CANCIONES

María Lisarda COLISEVM Hoy, jueves, a las 7,15 y 10,30. GRAN EXITO ULTIMO DIA Despedida de LA KAZANOVA y sus 15 tziganes Comenzará el programa con la comedia deportiva con William Collier y Joan Yarsch A TODA HELICE TE CONCERTO, DESDE LAS 5,30 DE LA TARDE AMENIZADO POR REPUTADOS PROFESORES LOCALES TARDE: patio, 3,00; pral., 2,00. NOCHE: patio, 2,25; pral., 1,50. Mañana, viernes, Moda, estreno ¡SI YO TUVIERA UN MILLON!